



"महाधन" एक प्रमुख उर्वरक ब्रांड, भारत में उन्नत अगली पीढ़ी के उर्वरकों की एक विस्तृत श्रृंखला के साथ बाजार को पकड़ता है।

ग्रेड 10:26:26 और 12:32:16 के साथ स्मार्ट टेक्नोलॉजी आधारित स्मार्टक उर्वरक खरीफ सीजन के लिए बाजार में क्रांतिकारी बदलाव कर रहे हैं।

पुणे... जून 25, 2018: स्मार्टकेम टेक्नोलॉजीज लिमिटेड (एसटीएल), देश के अग्रणी उर्वरक निर्माता में से एक अपने छतरी ब्रांड महाधन के तहत अगली पीढ़ी के उर्वरकों की अपनी नवीन श्रृंखला के साथ बाजार में क्रांतिकारी बदलाव कर रहा है। ब्रांड जो गुणवत्ता और विश्वास का पर्याय बन गया है, वह तीन दशकों से अधिक समय तक खेती समुदाय की सेवा कर रहा है, जिससे उन्हें उच्च गुणवत्ता वाले उत्पाद उपलब्ध कराए जा रहे हैं ताकि वे अपनी उपज में सुधार कर सकें और उपज की गुणवत्ता में वृद्धि कर सकें।

ब्रांड महाधन ने ग्रेड 10:26:26 और 12:32:16 के साथ महाधन स्मार्टक श्रेणी के तहत एक उन्नत उर्वरक लॉन्च किया है। "स्मार्टक" एक क्रांतिकारी और गैर परंपरागत उर्वरक है जो मिट्टी को पोषित करता है, जड़ों को मजबूत करता है और जड़ों को पोषक तत्व को अवशोषित करने में सक्षम बनाता है। स्मार्टक टेक्नोलॉजी का उपयोग करके विशेष रूप से लेपित प्रत्येक ग्रेन्युल के साथ एक बेहतर उर्वरक, महाधन स्मार्टक पोषक तत्वों के लिए उपज और बढ़ी हुई क्षमता के साथ आता है। यह विशेष रूप से किसानों की उनकी फसलों की गुणवत्ता और उपज में सुधार करने में मदद करने के लिए विकसित किया गया है बल्कि उनके लागत बनाम लाभ अनुपात में भी वृद्धि हुई है। विशेष कोटिंग आर्गेनिक कार्बन और खनिज पदार्थों में समृद्ध है जो स्वस्थ पौधों के विकास के लिए आवश्यक पोषक तत्वों के अवशोषण को बढ़ाने में मदद करता है। महाधन स्मार्टक के साथ, एसटीएल उर्वरक क्षेत्र में क्रांतिकारी बदलाव के लिए तैयार है।

"ब्रांड महाधन हमेशा नवाचार और प्रौद्योगिकी से जुड़ा हुआ है। यह खुशी का एक बड़ा क्षण है क्योंकि हम ऐसे उन्नत उर्वरकों के लॉन्च का जश्न मनाते हैं क्योंकि ये उत्पाद किसानों की आवश्यकताओं की गहराई से समझने पर आधारित हैं और मिट्टी में निरंतर पोषक परिवर्तनों की जरूरतों को पूरा करने में मदद करेंगे, जिससे किसानों को मिट्टी की गुणवत्ता और समग्र फसल उत्पादकता में कुशलतापूर्वक सुधार करने में मदद मिलेगी। जैसे ही हम खरीफ सीजन से तेजी से संपर्क करते हैं, हमारे नए उत्पाद सात राज्यों में प्रमुख बाजारों में उपलब्ध होंगे और किसानों को उनकी मिट्टी पोषण समाधानों में मदद मिलेगी।"

"श्री अरविंद कुलकर्णी, कार्यकारी उपाध्यक्ष - फसल पोषण व्यवसाय

श्री कुलकर्णी ने आगे कहा कि, "यह किसानों को बेहतर उपज, अच्छी गुणवत्ता वाली फसलों और निवेश पर उच्च रिटर्न पाने का समर्थन करने का हमारा प्रयास है। हम किसानों को मार्गदर्शी खेती, उत्पाद प्रदर्शन और डीलर जागरूकता कार्यक्रम करके नवाचार और प्रौद्योगिकी आधारित उर्वरकों के माध्यम से नवीनतम फसल पोषक तत्व वृद्धि प्रणाली पर शिक्षित करने के लिए कई कदम उठा रहे हैं। हम उच्च मूल्य श्रृंखला की उत्पाद केंद्रित कंपनी होने से भारत में शीर्ष श्रेणी के फसल पोषण समाधान प्रदान करने के लिए आगे बढ़ रहे हैं।"

महाधन ने फास्ट रिलीज टेक्नोलॉजी (एफआरटी) और उच्च गुणवत्ता वाले पानी के घुलनशील उर्वरकों (महाधन स्मार्ट) के साथ बाजार में बेंटोनाइट सल्फर (बेनसल्फ) भी पेश किया है। इसके अलावा, महाधन 50 से अधिक व्यापार वाले उत्पादों की एक टोकरी प्रदान करता है जिसमें थोक उर्वरक, विशेषता (स्पेशलिटी) उर्वरक, पानी में घुलनशील उर्वरक, सूक्ष्म पोषक तत्व और माध्यमिक पोषक तत्व शामिल हैं।

भारत में विश्व स्तरीय फसल पोषण समाधानों में से सर्वश्रेष्ठ लाने के लिए, एसटीएल ने पिछले साल तालोजा में नवीनतम इंक्रो प्रौद्योगिकी के साथ एक नई विनिर्माण सुविधा स्थापित की है और इसमें कई ग्रेड उर्वरकों का निर्माण करने का प्रावधान है। यह भारत में एकमात्र उर्वरक संयंत्र है जिसमें स्वचालित बैगिंग सुविधा है। 300,000 टन से 800,000 टन की बढ़ी हुई विनिर्माण क्षमता के साथ, महाराष्ट्र में महाधन एनपीके उर्वरकों का सबसे बड़ा निर्माता होगा और महाराष्ट्र, कर्नाटक और गुजरात के अपने मूल बाजारों के अलावा देश के दक्षिणी और उत्तरी कृषि बाजारों में नए भौगोलिक क्षेत्रों को भी पूरा किया जाएगा।

कृषि निवेश के जगत में, जिसमें उर्वरक क्षेत्र के अलावा बीज, उर्वरक और कृषि रसायन शामिल हैं, बीज और कृषि रसायन दोनों ने एक अवधि में अनुसंधान और नवाचार देखा है। यह पिछले कुछ दशकों में पहली बार है कि किसी भी कंपनी ने उर्वरक क्षेत्र में नवाचार लाने की कोशिश की है।

एसटीएल के बारे में

स्मार्टकेम टेक्नोलॉजीज लिमिटेड (एसटीएल) भारत में अग्रणी उर्वरक निर्माताओं में से एक है। यह दीपक फर्टिलाइजर्स और पेट्रोकेमिकल्स कॉर्पोरेशन लिमिटेड (डीएफपीसीएल) की एक पूर्ण स्वामित्व वाली सहायक कंपनी है, जो एक सार्वजनिक रूप से सूचीबद्ध, बहु-उत्पादित भारतीय समूह है, जिसमें औद्योगिक रसायनों, कृषि निदान और समाधान और मूल्यवर्धित अचल संपत्ति फैलाने वाले बहु-उत्पाद श्रेणियाँ हैं। दीपक फर्टिलाइजर स्मार्टकेम टेक्नोलॉजीज लिमिटेड की मूल कंपनी है, जो उर्वरकों, थोक उर्वरकों और टीएएन व्यवसायों को संभालने में कामयाब रही है। इसका उर्वरक ब्रांड "महाधन" 25 से अधिक वर्षों से कृषि समुदाय की सेवा कर रहा है और विशेष उर्वरकों में अग्रणी है। डीएफपीसीएल के उत्पाद विश्व स्तरीय गुणवत्ता मानकों के अनुरूप हैं और विभिन्न क्षेत्रों के बीच पसंदीदा ब्रांड हैं।